

Добруш. Рассказать о главном – задуматься о важном

В ожидании прибывающего поезда, собравшиеся на станции граждане, заняты различными делами: кто разглядывает журналы, кто, отдыхая от дачных работ, размышляет, что еще нужно сделать по хозяйству, ну а кто просто потягивая сигаретку, задумчиво смотрит вдоль железнодорожных путей.

Появление работников сектора пропаганды Добрушского районного отдела по чрезвычайным ситуациям на одной из железнодорожных станций района, немного оживило прибытие состава. Обратившись к присутствующим пожилым дачникам с небольшой беседой о причинах возникновения пожаров, услышали много предположений, а в некоторых случаях и утверждений. Предложив, скажем так, импровизированную галерею, на которой представлены фотографии с изображением последствий от пожаров, произошедших по различным причинам, завязался живой диалог с присутствующими. Каждый высказывал свое мнение, делился впечатлением от просмотренных фотографий.

Одной из наиболее распространенных причин пожаров, становится неосторожное обращение с огнем при курении. Мы предложили дачникам, свою версию сигарет от яркой представительницы информационной кампании от МЧС «Не жди белочку – туши окурок!». На каждой из сигарет было, так сказать «послание курильщикам» – утверждения о том, к чему приводит курение в постели или брошенный окурок. Так, например один мужчина, ожидающий на перроне поезд, прочитав утверждение, что за 120 секунд от непотушенного окурка сгорает полностью комната, был очень удивлен и сперва не поверил.

- И много таких утверждений у Вас? – спросил мужчина.

- К сожалению, это даже не утверждение, а проверенные данные, которые выявлены в ходе эксперимента. А утверждений о курильщиках и последствиях их действий, проверенных временем много. Это некоторые из них – ответила Ирина, вручая памятку пожилому дачнику.

К слову сказать, памятки были вручены всем, с кем мы повстречались и с кем пообщались. Как может огонь причинить вред, зажженный кем-то сначала с пользой, как небрежные действия окружающих могут привести к беде, как разгорается пламя из-за окурка, который кто-то бросил, не потушив его, когда бежал на поезд или бросил его в копну с сухой травой – все это мы постарались показать с помощью фотографий, видеofilmа и даже с помощью «импровизированных сигарет», чтобы привлечь внимание к проблеме пожаров по причине неосторожного обращения с огнем при курении.

